

❄️ Где и как встретить Новый, 2009 год ❄️

Бык - домашнее животное, поэтому лучше встречать новый год в семейном кругу. Тем более что Новый год - семейный праздник.

Бык не терпит небрежность, поэтому к выбору блюд надо подойти основательно. На столе приветствуется растительная пища: листья салата, овощи, фрукты. С мясом в этот год нужно быть поосторожней, особенно с говядиной. Символ года будет не в восторге, если при встрече Нового года на вашем столе будут находиться закуски из ему подобных. Не забудьте про сладости: торты, кексы, пирожные и муссы. На стол нужно поставить украшение в виде быка, а также 12 или 5 свечей. Они могут быть желтые, золотые или серебряные, а еще пурпурные, сиреневые или голубые. Если свечи белые, то дополнить их можно только пурпурными



или желтыми свечами. В убранстве комнат и стола должны присутствовать вещи из природных материалов: деревянная посуда, ложки, ракушки, камешки, дерева. На елку сделайте украшения своими руками и загадайте желания.

Лучше не одеваться в одежду слишком ярких цветов, особенно красную. Аксессуары, украшения подберите из натуральных материалов, камней. Хороши деревянные бусы, брелоки, серьги. Из металлических украшений — золото, серебро, медь, платина. Но надевать украшения надо осторожно, не смешивая металлы. Для одежды удачны украшения из натуральных материалов: кожи, перьев, меха, хлопка, дерева и др.

Также Новый 2009 год — год Земного (желтого или коричневого) Быка, поэтому одежда предпочтительна «живых» цветов, преобладающих в природе.



Новогодняя елка

В Новый год нужно пускать в свой дом красоту, поэтому самой неотразимой гостьей на вашем празднике должна стать новогодняя елка.

Конечно, вы можете купить живую, и тогда она будет замечательно пахнуть несколько недель подряд, но живая елка быстро теряет свою красоту, станет худой и беспомощной. Поэтому рекомендуем купить искусственную елочку: она всегда будет радовать вас своей свежестью, стройностью, пышностью, и совесть ваша будет чиста перед природой. А теперь о главном: как нарядить елочку так, чтобы она была неотразима?

Если новогодняя елка небольшая, желательна украсить ее только лампочками и миниатюрными игрушками, можно добавить немного дождика. Ни в коем случае не вешайте пестрые большие шары. Под такую елочку вряд ли удастся положить подарки, поэтому поставьте рядом стул. Если же новогодняя елка у вас большая и высокая, то лучше украшать ее следующим образом. Для начала повесьте на нее лампочки, гирлянды. Развешивать игрушки начните снизу: сначала самые большие, потом все меньше и меньше. Можете повесить на елку конфеты, что будет приятным сюрпризом как для детей, так и для взрослых. Мишуру и дождик концами воткните в верхушку и наденьте ее сверху. Тогда мишура ляжет красиво и не будет сваливаться с вашей елки.

Когда новогодняя елка готова, стоит подумать об украшении помещения. Сейчас в магазинах продается множество прекрасных украшений: венки, ветки, гирлянды. Например, повесьте разноцветные лампочки в прихожей, чтобы дом почувствовал праздник вместе с вами. Венки лучше всего повесить на двери. Гирляндами украсьте стены, желательна с помощью них нарисовать 2009, чтобы в ваш дом пришла радость и все самое лучшее в Новом году.



Гадания

В Новый год очень хочется узнать: что ждет нас в будущем? А может быть, вы решили загадать желание?! Тогда вам предлагается несколько видов новогодних гаданий, какой-нибудь да придется по душе.

Хорошо, что Иван Грозный не увлекся гаданиями при помощи свечей! Он перевешал бы всех, имеющих сходство с восковыми фигурками. Вы, конечно,

не столь жестоки, да и стоит ли перед праздниками таить злобу на кого бы то ни было? А в хорошем настроении любая фигура из расплавленного воска покажется предсказанием счастливого будущего.

Подогрейте свечу на водяной бане и сразу вылейте расплавленный воск в большую глубокую тарелку, наполненную холодной водой. Быстро застывающий воск образует четкие очертания предметов, по которым и судят о будущем. Подковка, например, сулит большое счастье, а звездочка - получение давно ожидаемого известия. Такую фигурку, кстати говоря, можно сохранить на память как талисман. Если же образовалось нечто бесформенное, призовите фантазию, которая наверняка вам что-нибудь подскажет.

Если хотите гадание посерьезнее, возьмите зеркало, перед ним поставьте графин, наполненный водой, с трех сторон от него - горящие свечи. Чтобы узнать, что год грядущий нам готовит, смотрите сквозь воду в зеркало, что-нибудь оно да покажет!

Самое главное - не забывайте: на гадание у вас не так много времени. Ведь нужно обязательно успеть сжечь еще одну заветную бумажку. За час до начала боя новогодних курантов напишите на небольшом кусочке бумаге желаннейшее из желаний. С первым ударом подожгите его, и если он успеет сгореть к последнему удару, считайте, что желание уже начало сбываться.

В народе придумана масса способов, как оградить себя от нежелательных последствий во время гадания. Но самый действенный из них - не относиться к происходящему всерьез. Иногда случается, что предсказание настолько сильно застревает в сознании, что человек невольно стремится реализовать его, иногда даже вопреки здравому смыслу. А когда гадание воспринимается всего лишь как игра, то не так обидно, если оно не сбывается. По крайней мере, вы развлеклись на славу.



Поздравления

Не знаете, как поздравить своих друзей и близких с наступающими новогодними праздниками? Пишите поздравления с Новым годом на открытках, желайте всем счастья и улыбок в новом году! Если вы любите получать новогодние поздравления, то вы должны уметь и дарить их! Поздравления с Новым годом - это частичка вашей души и вашего тепла, подаренная в канун Нового года самым близким и дорогим людям.

С Новым годом поздравляю, Счастья, радости желаю!

- Всем, кто холост, - пожениться,**
- Всем, кто в ссоре, - помириться,**
- Про обиды позабыть.**
- Всем, кто болен, - стать здоровым,**
- Расцвести, помолодеть.**
- Всем, кто тощий, - стать полнее,**
- Слишком толстым - похудеть.**
- Слишком умным - стать попроще,**
- Недалеким - поумнеть.**
- Всем седым - чтоб почернели.**
- Чтоб у лысых волосы**
- На макушке загустели,**
- Как сибирские леса!**
- Чтобы песни, чтобы пляски**
- Не кончались никогда.**
- С Новым годом,**
- С новым счастьем,**
- Мои милые друзья!**

- Поздравляем с Новым годом!**
- Пусть начнется новым взлетом.**
- К лучшим жизненным высотам**
- И хорошим в банке счетом**
- Принесет в делах согласие,**
- В личной жизни - много счастья,**
- А в любви - большой отдачи,**
- Это тоже ведь удача!**
- Пусть подарит радость встречи**
- В новогодний снежный вечер**
- И продлит на много лет**
- Вдруг зажженный в душах свет.**
- С новым счастьем!**
- С Новым годом!**
- С новым в жизни поворотом!**



Праздничные рецепты
Подготовка праздничного стола — очень важное и хлопотное занятие. Главное, правильно подобрать блюда, которые создадут домашнюю, праздничную обстановку.

ТОРТ «СКОРЫЙ ПИРОГ»

Тесто: 1 банка сгущенного молока, 2-3 яйца, 1 стакан сахара, 1/2 стакана муки, 1/2 стакана крахмала, размешать до однородной массы, положить в форму, сбрызнутую водой, и выпекать в духовке 30 минут.

ТОРТ БЕЗ ВЫПЕЧКИ

Растереть 200 г сливочного масла с таким же количеством молотых ванильных сухарей, 1 сырым яйцом (яйцо тщательно вымыть до того, как разбивать) и сахарным песком по вкусу.

Полученную густую однородную массу плотно уложить в форму, сбрызнутую водой, и положить на холод. Через 2 часа можно вынуть торт, облить сиропом или вареньем и подать к столу.



Сколько лет Деду Морозу?

Не все знают, что 18 ноября в России официально отмечают день рождения Деда Мороза. Возраст зимнего волшебника доподлинно тоже никому не известен, но точно, что более 2000 лет. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине - в Великом Устюге - в свои права вступает настоящая зима.

Существовал ли он на самом деле?

Вопрос о том, кто был предком нашего Деда Мороза, очень спорный. Родство с ним приписывают то гномам, то средневековым странствующим циркачам-жонглерам. Но есть среди вымышленных предков и реальные люди.

Жил в турецком городе Мира архиепископ по имени Николай, человек добрый, причисленный после смерти к лику святых. Даже останки святого представляли предмет поклонения, а потому и были похищены пиратами. Сама история похищения наделала столько шума, что о Николае узнали христиане всего мира. С тех пор принято в день святого Николая дарить детям подарки, как это делал архиепископ.

Прямым предком нашего российского Деда Мороза является восточнославянский дух холода по имени Трескун (он же Студенец и Мороз). Он появился в России с тех пор, как стали официально отмечать Новый год, и непременно в валенках, с палкой-посохом и мешком подарков. Подарки доставались послушным и прилежным, а остальных Дед «учил» палкой, которая со временем превратилась в волшебный посох. С тех пор нрав старика изменился к лучшему.



Сколько же Новых годов?

Как-то на одном из выступлений Михаил Задорнов иронизировал над тем, что Россия отмечает два Новых года. Может, это и забавно... Правда, русские (и некоторые другие национальности, кстати, тоже) от этого не страдают. Мы не ограничиваем себя январским застольем, а «гуляем» Новый год и в феврале - с китайцами, и в апреле - с непальцами, и в июле - с племенами майя, и в октябре - снова с непальцами.



И этот список - далеко не предел. Давайте посмотрим, сколько Новых годов (и когда) можно встретить.

Начнем с тех, кто отмечает Новый год, как и мы, в ночь с 31 декабря на 1 января: Австралия, Шотландия, Италия, Австрия, Япония, Румыния, Канада, США, ОАЭ, Финляндия и многие другие страны.

В Греции Новый год - это день святого Василия, который отмечается 14 января. Святой Василий известен своей добротой, и греческие детки оставляют свои ботинки у камина в надежде, что Святой Василий заполнит их подарками.

Встретит «наш» Новый год, жители некоторых стран, а также приверженцы буддийской религии, начинают готовиться к Новому году, который приходит в соответствии с лунным календарем. Этот Новый год не имеет фиксированной даты, поскольку отмечается в первое весеннее новолуние (между 21 января и концом февраля). Традиция встречать Новый год по лунному календарю бытует в Китае, Малайзии, Вьетнаме, Сингапуре, Корее, Монголии и некоторых других странах.

Первый день месяца Мухаррама означает, что наступил мусульманский Новый год - Хиджра. Так в 2009 году мусульмане встретят Новый год 14 марта (каждый год дата меняется).

Весной тоже можно встречать Новый год. Навруз - так называется первый день нового года по персидскому календарю. Он отмечается в ночь с 21 на 22 марта, в день весеннего равноденствия, населением Афганистана и Таджикистана, говорящим на языках персидской группы, в республиках Средней Азии, в Иране, Пакистане и Азербайджане.

Продолжить празднование можно на следующий же день в Индии, где Новый год отмечается 22 марта.

1 апреля - день шуток и розыгрышей. А известно ли вам, что в одном городе 1 апреля встречают Новый год? Нетрудно догадаться, что город этот - Одесса, а 1 апреля - начало нового «юморинного года».

Также в апреле Новый год приходит в Шри-Ланку и Непал (13 апреля). Кстати, в период с 15 октября по 15 ноября Новый год вернется в Непал, где задержится на пять дней.

Лаосский Новый год наступает 14 апреля, когда изнуренное жарой население Лаоса ждет сезона дождей. В Бирме, напротив, Новый год наступает после тропических ливней, в самые знойные дни апреля - с 12 по 17 число.

